



Újpesti Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Egyesület
1045 Budapest, Chinoiu u. 20.
18031955-1-41

BESZÁMOLÓ

A 2022-es évről

A geopolitikai helyzet, a közbiztonság helyzete, a világszintű járványhelyzet meghatározta egyesületünk 2022-es tevékenységét. A szomszédunkban zajló háború, a folyamatos menekültáradat mind Ukrajnából, mind a határkerítés irányából újabb és újabb feladatokat rótt szervezetünkre. Részt vettünk az ukrán menekültek befogadásában, határszolgálatot adtunk a déli határszélen, folyamatosan támogattuk a határrendészeti szervek munkáját.

Ezzel párhuzamosan folyamatosan járőrtevékenységet láttunk el kerületünkben, részt vettünk az önkormányzati rendezvényeken, eleget tettünk a különböző kerületi felkéréseknek. Továbbra is aktívan szerepet vállalunk a központi biztosításokban, rendezvénybiztosításokban. Idén is több, nagy volumenű rendezvény zajlott hazánkban, mely fokozottan igénybe vette a polgárőr szervezetek állományát is.

Tűzoltó tevékenységünk folyamatos, napi rendszerességgel vonulunk a katasztrófavédelem riasztásaira. Tagjaink elhivatottak, jól képzettek, felszerelésünk megfelelnek a vonatkozó szabályoknak. Folyamatosan fejlesztjük a vonulós járművek málhait, egyesületünk egyre szélesebb körben tud beavatkozni a különböző kárhelyszíneken.



A kerületi önkormányzat továbbra is támogatja egyesületünket, így a működés, fejlesztés biztosított. Kiváló a kapcsolatunk a rendőrséggel, a katasztrófavédelem kerületi állományával, az önkormányzat és a rendészet munkatársaival. Együttműködésünk a területünkön működő másik polgárőr egyesülettel példaértékű.

Az év második felében folytatjuk vállalt tevékenységeinket, fejlesztjük irodánkat, támogatjuk társszerveinket. Rendszeresen végzünk járőrtevékenységet, visszatérően ellenőrizzük a kerület neuralgikus pontjait, részt veszünk az önkormányzati rendezvények biztosításában, valamint eleget teszünk a fővárosi felkéréseknek is.



A Mindenszentek alatt ismét folyamatosan szolgálatot adtunk a temetőben és annak környékén. Kiemelt figyelmet fordítottunk a különböző vagyoni elleni bűncselekményekre, valamint a temető főbejáratánál a forgalom és gyalogos átkelés biztosítására.

A karácsonyi időszakban megerősítő szolgálatot láttunk el a budapesti bevásárlóközpontok, karácsonyi vásárok területén, illetve fokozottan ellenőriztük az ezekhez vezető utakat, csomópontokat.

Bár ebben az évben már nem történtek járványügyi korlátozások, de figyelemmel kísérjük a híradásokat, és felkészültünk az esetleges új hullám kialakulására. Sajnos az év vége nem alakult kedvezően számunkra. A két ünnep közötti időszakban egyik tűzoltó járművünk vonulás közben balesetet szenvedett, melynek következtében a jármű totálkáros lett. Az eszköz pótlására azonnal lépéseket tettünk, de a rendelkezésünkre álló anyagi eszközök behatárolják cselekvőképességünket, így az új, vonulás szer hadrendbe állítása biztosan hosszú hónapokba telik majd.

A Budapesti Polgárőr Szövetség év végén megrendezett közgyűlésén a Budapesti Rendőr-főkapitányság, a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal valamint a BPSZ ismét elismeréseket adott át, mely során egyesületünk 12 tagja is jutalmazásra került. Az egyesület két tagja „Az év kiváló polgárőre” elismeréssel, egy tagja a Budapesti Rendőr-főkapitány elismerésével, egy tagja a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgató elismerésével került díjazásra.



Statisztika

2022. 01. 01. – 2022. 12. 31.

Összes szolgálati óraszám (polgárőr):	4298 óra
Rendezvénybiztosítás:	734 óra
Társ szervvel közös szolgálat:	1214 óra
Temetői szolgálat:	364 óra
Önálló járőrszolgálat:	1986 óra
Tűzoltó szolgálat/készenlét	2940 óra

Budapest, 2023. január 2.

Szenderák Attila
Elnök

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "ASzenderák".

Újpest közbiztonságáért

az önkéntesség jegyében

www.ujpestipolgarorseg.hu